
 

DRUGOŠOLCI  IN  NANDETOV  NAGRADNI  IZLET  V  LJUBLJANO 

 

V torek, 3. oktobra 2023, smo se drugošolci skupaj z lanskimi učiteljicami in 

Nandetom podali novim pustolovščinam naproti.  

V 1. razredu smo delali po učnih gradivih MOJ NANDE. Radovedni papagaj z 

leseno nogo in prevezo čez oko, je hitro postal naš najboljši prijatelj. Pridno 

nam je pomagal pri usvajanju novih učnih vsebin in pridobivanju spretnosti in 

navad. Ker smo zelo radi prepevali njegovo himno, smo v mesecu juniju 

sodelovali na razpisu Mladinske knjige in pripravili videoposnetek. Veselo smo 

zapeli in zaplesali vsak s svojo lutko, ki smo si jo izdelali pri likovni umetnosti. 

      

 



Izbrani smo bili med tri najboljše izdelke. Nande nam je poslal tole sporočilo in 

nas povabil v Ljubljano, da si ogledamo prostore založbe Mladinske knjige in se 

njim poveselimo. LINK: https://www.ucimte.com/?q=node/540 

NANDETOV NATEČAJ  

Zaključil se je Nandetov natečaj v katerem so lahko sodelovali učenci prvega triletja osnovne šole. 

Hvala vsem, ki ste sodelovali!  

Z veseljem smo si ogledali vaše posnetke petja Nandetove himne, pogledali izdelke ter zapise vseh 
učencev. Na osnovi več kriterijev smo uspeli izbrati tri najboljše. Izbor ni bil enostaven, saj ste se vsi 
zelo potrudili in opaziti je, da je bilo vloženega veliko truda. Nandetov HVALA! 

NAGRAJENI UČENCI: 

 Osnovna šola Prežihovega Voranca Ravne na Koroškem, prvi razred z učiteljicami Andrejo Keber, 
Marijo Mirnik, Sašo Komar in Janjo Čebulj 

Učiteljice so nas z veselo novico seznanile na prvi šolski dan, ko smo  nastopali 

na prireditvi ob sprejemu prvošolcev. 

 

                   



 

 

 

 

Pa gremo lepo po vrsti. Naš izlet je potekal takole: 



Zbrali se bomo na parkirišču pred letnim bazenom. To je bilo veselje, saj je bil 
to naš prvi izlet z avtobusom. Pospremili so nas starši in stari starši. Nekateri 
smo se zbrali v jutranjem varstvu in nas je učiteljica Marija pospremila do 
avtobusa.  
Tam smo veselo pozdravili učiteljici Sašo in Janjo, ki je že v penziji. Z žalostjo 
smo ugotovili, da je učiteljica Andreja zbolela. Nadomeščal jo je učitelj Miha, ki 
je lansko šolsko leto z nami preživljal čas v podaljšanem bivanju.  
 

 
 
Prvi postanek je bil na Trojanah, kjer smo šli na WC in pojedli šolsko malico. 
Slastne sendviče in sokove je gospod hišnik skupaj s prijaznim šoferjem 
Danilom pospravil v prtljažnik.  
 

 



 
 
 

              



 
 
Na Trojanah je še bila megla a se je ob našem prihodu že počasi kazala sonce. 
Preden smo nadaljevali pot, je vsak dobil še Nandetovo kartico, ki smo jo 
privezali na naše nahrbtnike. Gospod šofer pa jo je obesil na vidno mesto. Ko 
smo prispeli v Ljubljano, smo vrhnja oblačila pustili na avtobusu saj se je naredil 
prelep sončen jesenski dan. 
 
 

 



 
 
 

 
 



Pričakala nas je gospa spletna urednica Ana Šestan in nas odpeljala na otroški 
oddelek knjigarne Konzorcij. 
 

            
 

         



          
 
Pozdravila nas je glavna urednica založbe Mladinska knjiga in skupaj smo 
priklicali Nandeta. 
 

           



 

 
 
 

 



Nande je res prava faca! To je bilo veselje z njim poklepetati. Odgovoril je na 
vsa vprašanja. Naš Jaka ga je pozdravil s svojim malim Nandetom in to je bil 
tako prisrčen objemček. In kako nas je pohvalil za naš videoposnetek in lepe 
Nandetove lutke! 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
Za nas je pripravil tudi super KVIZ, nato pa smo skupaj zapeli njegovo himno.  



 
 
 

 



Po končanem kvizu je Nande povabil urednico Cici zabavnika gospo Urško, ki 
nam je predstavila to zanimivo otroško revijo, ki smo jo dobili tudi za darilo.  
Sledilo je reševanje nalog, nato je vsak pospravil svojo revijo in svinčnik v 
Nandetovo mapo.  
 

    
 
 

             



Ob koncu smo posneli še skupno fotografijo z Nandetom. Posladkali smo se 
tudi s frutabelo in sokom. Poslovili pa smo se s pesmijo Milana Kamnika LEVI 
DEVŽEJ, saj letos poteka 130 let od rojstva našega pisatelja Lovra Kuharja- 
Prežihovega Voranca in nam ta pesem veliko pomeni. 
 

 
 

           



    
 
 
Še Pika Nogavička za učiteljico Andrejo in že smo zapustili prelepe prostore 
knjigarne in se podali na jesenski sprehod po Ljubljani. 
 

 
 



Odpravili smo se do tromostovja, kjer smo si ogledali Prešernov spomenik in se 
zazrli v mogočni Ljubljanski grad. 
 

 
 

 



             
 
 
Sledil je ogled slovenskega Parlamenta, v katerega ne moreš vstopiti kar tako. 
Za obisk se je dogovorila učiteljica Janja, starši so podpisati izjave za vse, ki 
smo bili na seznamu.  Morali smo mimo varnostne kamere in opraviti rentgenski 
pregled naših nahrbtnikov. 
 
 

 



V avli nas je sprejel gospod poslanec Damjan Zrim . Popeljal nas je naokrog in 
prijetno je bilo poklepetati z njim. Povedali smo mu vse, kar smo se naučili o 
naši domovini Sloveniji. Pogovarjali smo se o našem kraju Ravne na Koroškem 
in o neurju ter poplavah, ki so prizadele naše kraje. 
 

 
 
                   Ogledali smo si tudi v dvorano kjer zaseda državni zbor. 
 

                              



 
 
 
                        In še skupinska fotografija! 
 

 



Potepanje po Ljubljani se je končalo in spet smo sedli na avtobusu. Utrujeni in 
zadovoljni. Najprej smo se napili, lotili smo se naših priboljškov, se zabavali in 
pogovarjali, tudi malo zaspali in seveda veselo prepevali. Ne gre brez karaok… 
 
Hvaležni smo vsem za ta prelep dan. Nandetu in gostiteljicam na državni 
založbi Mladinska knjiga v Ljubljani, našim učiteljicam, kuharicam in hišniku, 
gospodu šoferju, ki je poskrbel za prijetno in varno vožnjo ter staršem in gospe 
ravnateljici, ki so pokrili stroške prevoza z avtobusom.  
 
 

 
 
 

                 



          

 

                   

 

Fotografije posnela in zapisala Marija Mirnik v sodelovanju z učiteljicami Janjo 
Čebulj, Andrejo Keber in Sašo Komar. Več fotografij najdete v galeriji. 



                         

             

 

    

 

 

 

   

 

 

         

             

                 

 


